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Ata da 46ª (Quadragésima Sexta) Sessão Ordinária da 17ª (Décima 

Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte (20) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 

19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua Dom 

Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador Roberson Aparecido Lima, com a presença dos senhores vereadores: Cristina 

Ramos de Moura, Evanice Vieira Silva, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, 

José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores 

vereadores se possuíam conhecimento da ata da 45.ª Sessão Ordinária e pediu 

anuência do plenário para dispensar a leitura. A ata considerada aprovada nos termos 

do art. 35, do Regimento Interno não teve retificação.   

O senhor vereador João Bernardes e o senhor presidente Roberson Aparecido 

Lima requereram moção pelo falecimento da senhora Fátima Camargo. 

Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 06, 

de 11 de abril de 2023, que “Cria o cargo de Coordenador do Instituto Federal no 

âmbito do Município de Munhoz e dá outras providências”, o senhor presidente 

declarou que o projeto estava aberto para a discussão, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que esse projeto é para regulamentar o cargo de 

coordenador, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que 

várias turmas já se formaram nos cursos de administração e informática e que também 

serão abertas vagas para o curso de inglês e outros cursos, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que o executivo já está assinando o segundo passo 

com a faculdade e que terminando a escola, os professores virão ministrar os cursos 

presenciais, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins parabenizou a gestão 

por essa conquista, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 08, de 11 de abril de 2023, que 

“Autoriza o poder executivo a destinar apoio de gêneros alimentícios a escola Estadual 

Emílio Moura e dá outras providências, autoriza a abertura de crédito especial ao 

orçamento vigente e dá outras providências”, o senhor presidente declarou que o 

projeto estava aberto para a discussão, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura 
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comentou que  é de extrema importância esse projeto que tem o objetivo de colaborar 

com a merenda da escola estadual, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que esse projeto é uma ajuda do município a Escola Estadual Emílio 

Moura e que o atual diretor da escola teve uma reunião com o prefeito, onde passou a 

necessidade da escola, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou 

que a verba que vem para o alimento da escola, não é suficiente, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins parabenizou a prefeitura e o diretor, em seguida, o 

senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o 

projeto foi aprovado por unanimidade. 

Leitura da indicação nº 10/2023 indicando ao Executivo Municipal as 

seguintes providências: contratar mais psicólogos e fonoaudiólogos, de autoria da 

vereadora Cristina Ramos de Moura, leitura da indicação nº 11/2023 indicando ao 

Executivo Municipal as seguintes providências: fiscalizar para que seja realizada a 

limpeza do lote ao lado da casa do senhor conhecido como “Milha Borracharia”, de 

autoria do vereador Evanice Vieira Silva, leitura da indicação nº 12/2023 indicando ao 

Executivo Municipal as seguintes providências: passar a máquina e cascalhar a Rua 

Projetada 3 do bairro Correntinho, de autoria do vereador Evanice Vieira Silva, em 

seguida, o senhor presidente declarou que as indicações estavam abertas para única 

votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: nos termos do art. 43, do Regimento Interno, o senhor 

presidente passou a palavra aos vereadores inscritos na tribuna, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que os dois projetos votados são muito 

importantes, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o 

prefeito Vardão vem lutando para aumentar o cemitério e que sabem da necessidade 

e da dificuldade pela falta de espaço, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que hoje houve a oficialização da posse do terreno desapropriado e  

agradeceu a administração, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou 

que devido aos atentados em escolas pede a administração para realizar a contratação 

de um segurança para cada escola, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima 

comentou que em alguns bairros rurais tem taxa de IPTU, mas não tem um mapa e que 

nas cobranças de IPTU não tem as documentações e as medições corretas, o senhor 

presidente Roberson Aparecido Lima comentou que o interesse é de nomear as ruas 

do bairro Ribeirão Fundo e dos Loteamentos, mas que não existe um mapa, o senhor 

presidente Roberson Aparecido Lima comentou também que em vários lugares da 

cidade no mapa tem um nome, mas que na realidade é outro nome, o senhor 

presidente Roberson Aparecido Lima comentou sobre a lei aprovada para colocação de 

placas indicando os nomes de ruas.  

O senhor presidente informou aos vereadores que será realizada sessão 

extraordinária para as segundas votações dos projetos de lei. 
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Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus 

encerrou a presente sessão e para constar eu ___________________________ (Thaís 

Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de 

lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

Roberson Aparecido Lima 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

          Márcio José de Moura Bueno                                     Cristina Ramos de Moura 

  Vice-Presidente da Câmara Municipal                         Secretária da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

               Evanice Vieira Silva                                               Jéssica Aparecida Silva Martins                                              

Vereador                                                                        Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

        João Bernardes                                                   José Cláudio Pires Cardoso                                               

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

       José Natalino Pereira                                                 Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 
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